

Наша страна живет в соответствии с положениями Конституции, являющейся основным законом современной белорусской государственности. Знание и соблюдение Конституции в Республике Беларусь, как и во всех странах мира, характеризует степень зрелости общества, готовность граждан участвовать в управлении государством, ответственно относиться к своим правам и обязанностям.

Мероприятия, посвященные Дню Конституции, начались в Могилевском институте МВД еще в пятницу, 12 марта. Кафедрой правовых дисциплин традиционно был проведен [квест \(правовая игра\)](#) по истории и основным положениям Конституции для курсантов 1 курса факультета милиции. Кроме того, первокурсники в [торжественной обстановке](#) получили членские молодежные билеты и значки ОО «Белорусский республиканский союз молодежи» из рук заместителя начальника Могилевского института МВД по идеологической работе и кадровому обеспечению полковник милиции Дмитрия Понуждаева и председателя ветеранской организации института полковника милиции в отставке Николая Железняк.

Утро 15 марта началось с торжественного исполнения Государственного Гимна Республики Беларусь всеми курсантами факультета милиции, а затем сотрудниками отдела идеологической работы был проведен информационный час по истории становления и основным чертам белорусской Конституции.

С 2004 года по инициативе Белорусского республиканского союза молодежи ежегодно с 10 по 15 марта во всех регионах страны проходят мероприятия Всебелорусской патриотической акции «Мы – граждане Беларуси!». Впервые такое мероприятие было проведено администрацией Ленинского района г. Могилева и на базе нашего учебного заведения. Лучшим представителям молодежи Ленинского района, достигшим 14-летнего возраста и имеющим значительные успехи и достижения в учебе и общественной деятельности, паспорта граждан Республики Беларусь вручили глава администрации Ленинского района г. Могилева Алексей Богайчук и член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции Валерий Полищук.

Валерий Николаевич поприветствовал участников мероприятия и пожелал ребятам быть достойными гражданами Республики Беларусь, не останавливаться на достигнутых успехах, чтобы в будущем достойно представлять свой родной город в любых отраслях социально-экономической деятельности нашей страны.

Участники торжественного мероприятия также посетили историко-демонстрационный зал института, где познакомились с историей

становления правоохранительных органов Беларуси и Могилевского института МВД.

Соблюдение Конституции Республики Беларусь, уважительное отношение к символам страны – Государственному флагу, Государственному гербу, Государственному гимну – патриотический долг каждого из нас. И от того, насколько мы знаем этот Основной Закон государства, насколько следуем ему в своей повседневной деятельности, зависит наше будущее, будущее нашей страны, будущее наших потомков!

Юлия НЫРКОВА
Фото Юрия КУЛАЖИНА